

登封播报 | 政务

推动“大转型” 发展“大旅游” 登封努力实现从“一条腿走路”向“多轮驱动”转变

近日,登封市召开大众创业万众创新转型升级推进会,动员进一步统一思想,通过大众创业、万众创新,加快转型升级,努力实现登封全市经济由传统资源型产业“一条腿走路”,向主导产业和高新技术产业转变的“多轮驱动”。登封市委书记郑福林及相关领导出席会议。

会上,登封市委副书记、代市长王鸿勋通报了近年来该市转型升级工作的开展情况,并对下一步转型升级工作进行了安排部署。王鸿勋强调,“十三五”是登封市产业发展的关键时期,要抓项目建设,支撑产业转型升级;抓产业培育,推动产业转型升级;抓扶优扶强,带

动产业转型升级;抓节能减排,倒逼产业转型升级;抓创新驱动,引领产业转型升级;抓平台建设,夯实产业转型升级基础,加快转变经济发展方式,推动创新驱动发展,积极构建现代产业发展新体系。

郑福林就如何推动产业转型升级工作指出,大转型就是要全方位地转。推动“大转型”的基本路径是:大众创业、万众创新。要坚持以淘汰落后产能促转型,以天蓝、地绿、水清的优美自然环境推进产业转型升级,真正实现绿色低碳发展;要坚持以搭建创新平台促转型,加快创新创业综合体和市乡村三级农村淘宝网络服务体系建设,加大科技成果转

化力度,提升自主研发和科技创新能力;要坚持以强强联合促转型,运用重组、参股、入股等形式,加强优势企业与中小企业的合作,组建“企业航空母舰”,提高抗风险能力;要坚持以招商引资促转型,积极开展定向招商、商会协会招商、运营商招商、延链补链招商,通过招商引资上项目,促进产业转型升级。

郑福林最后强调,登封全市上下要切实统一思想,把思想和行动统一到“大转型、大旅游”等决策部署上来,全力推进以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城建设。

记者 袁建龙 通讯员 苏嘉歆

登封市直二幼 开展读书分享活动

近日,登封市直二幼开展了读书分享活动。让每位教师在阅读中寻找灵感,在交流中启迪智慧,在反思中超越自我。据了解,每学期市直二幼各岗都要根据自己工作的实际情况,开展“读一本好书”活动,让教师们利用业余时间给自己充电,不断提高自己的业务水平。让浓郁的书香充盈园区的每一个角落。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市卫生局 加大力度看护重症精神病人

近日,登封市中心脑血管病医院专家对该市各村村医进行培训,对重症精神病的表现、分类、管理进行系统学习,并组织体检人员对辖区内疑似重症精神病人进行筛查,排查并确定出各村重症精神病人,每年对辖区内重症精神病人进行一次全面的体检,掌握重症精神病人的身体状况。同时各村村医每年至少对重症精神病人或家属进行面对面6次随访,动态管理重症精神病人。

登封播报 孙淑霞

登封市嵩阳办事处 开展冬季灭鼠大行动

近日,为了人民群众的身体健康,登封市嵩阳办事处各社区居委会(村)、各单位各司其职,各负其责,严格按照病媒生物防制技术操作规程要求,结合各区域实际情况,采取各项有效措施,确保灭鼠效果。同时,要求各社区居委会(村)、处直单位组织人员加强督导检查,确保所辖区域、行业投药的覆盖率,并做好消杀工作记录和督查台账管理;爱卫办加大对鼠密度超标单位督查、曝光、处罚力度,确保冬季灭鼠工作落到实处。

登封播报 刘少利

登封市市场发展局 做好今冬明春火灾防控工作

近日,登封市市场发展局召开会议,分析冬春季的消防安全形势,对火灾防控工作进行全面安排。同时,各市场召开商户会议开展消防安全的宣传教育,各市场按照网格化管理要求,网格人员定岗定责,确保消防通道、安全出口畅通;消防器材配置到位、完好;电气设备、电源线路的使用维护符合规定。并每天进店入户巡视检查,进一步加强消防安全的日常管理,确保市场安全运营,保障广大商户的生命财产安全。

登封播报 胡建邦

登封市黄标车淘汰工作 取得阶段性成效

自10月份以来,登封市攻坚克难,上下齐心协力,使黄标车淘汰工作取得了阶段性成效。据悉,该市共承担5062台黄标车的淘汰工作,淘汰任务艰巨。但活动开展以来,登封市高度重视,将黄标车淘汰工作列为重点督导工作,强力推进工作开展。截至目前,该市共淘汰上交黄标车1300台,申报灭失手续1388份,完成总目标数的53.10%,取得了阶段性工作成效。下一步将继续深入推进黄标车淘汰工作,特别是加大对工地、矿山、老旧单位等场所内停放和运行的黄标车的排查力度。

登封播报 刘俊苗

触摸一座城 爱上一座城 登封外宣官微“爱登封”上线



爱登封微信上线仪式

爱上一座城,是因一道美丽风景? 还是一个感人故事? 11月13日下午,在登封市委常委、宣传部长马素华等人的启动见证下,登封市外宣官微“爱登封”正式上线,并与郑州市官微“遇见郑州”和官网“郑州之窗”实现链接,成为致力于打造人们爱上登封这座旅游名城的“又一理由”。

随着“爱登封”启动上线的一瞬间,第一条官微也即刻惊艳发布,细腻阐释了“爱登封”的理念特色——“触摸一座城,爱上一座城”,为喜欢登封的人营造了“遇见她时岁月静好,想起她时香远益清”的美好体验。

据登封市外宣办工作人员介绍,“爱登封”将紧跟时代节拍,记城市变迁,聚民生百态,话纷繁世事,品多彩生活,借助“互联网+”全方位展示登封特色,发展“智慧城市”。

登封播报 高鹏敏 付文龙 孙淑霞 通讯员 苏嘉歆 文/图

把生活中的真实事件,以艺术的形式表现出来 现代豫剧《平安是福》开排

11月12日,已经进入冬天的登封寒气袭人,但在登封本土现代豫剧《平安是福》开排仪式新闻发布会现场,一阵阵热烈的掌声让人温暖倍增。现场,登封市委常委、政法委书记杨成超,登封市委常委、宣传部长马素华,郑州市戏剧家协会主席王明山出席发布会。

据了解,现代豫剧《平安是福》以登

封全市深入开展创建和谐社会及平安建设为背景,以平安社区民警甄为民立誓为民、服务群众、不畏艰辛、以情化人的感人事迹为题材展开。主题鲜明、积极向上,以现实生活为主旋律,且导演、作者、作曲一起下基层,深入到生活中,认真审视剧中的每个人物和细节,最终,把生活中的真实事件,以艺术的形式表现出来。

最后,马素华说:“登封人爱听戏、爱唱戏,逢年过节每个村庄都要搭戏台唱戏,我们有《朝阳沟》《小仓娃》等著名豫剧,所以《平安是福》有很好的戏曲基础,且有温度、接地气,是一部有思想性、艺术性、观赏性的戏曲作品。”

登封播报 刘俊苗 刘少利 付文龙

登封《民俗志》通过专家评审

近日,登封市文联邀请省、郑州市及登封市的20多名专家学者就《登封民俗志》进行评审。《登封民俗志》是《中国民俗志》(河南卷)中的其中一卷,2008年启动编纂工作,此次编纂而成的《登封民俗志》共7章33节130万字,重

点记录了登封地区人民群众生产生活、经济社会、文艺等方面具有地方特色的内容,其中还针对性地配以插图百余幅,包括《嵩山民俗婚嫁图》《农历二十四节气图》《耕牛耕地图》等,形象生动地展示了登封市的风土人情。

最终,经过专家学者们的审评,一致认为《登封民俗志》谋篇布局严谨,体例体裁完备,资料翔实,地域特色明显,语言朴实流畅,是一部质量较高,特色鲜明的志稿,同意通过评审。

登封播报 刘俊苗 通讯员 康小霞

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报区县分报



郑州晚报社区报



新郑播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



中原播报



二十横报



圣水社区报



高新播报